
第4回eモニターアンケート「市民満足度調査」 第4回eモニターアンケート「市民満足度調査」 第4回eモニターアンケート「市民満足度調査」 第4回eモニターアンケート「市民満足度調査」 

実施期間 平成30年8月22日 ～ 平成30年8月29日

回答数 1046 人

5

0.5%
37

3.5%

274

26.2%

373

35.7%

173

16.5%

98

9.4%

76

7.3%

10

1.0%

世代別世代別世代別世代別

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

単位：人(割合％）単位：人(割合％）単位：人(割合％）単位：人(割合％）

381

36.4%

665

63.6%

性別性別性別性別

男性

女性

単位：人(割合％）単位：人(割合％）単位：人(割合％）単位：人(割合％）



その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）

・A型事業所利用者。

・年金生活者

・医師

・定年退職

・一坪農業

・シルバー会員

・シルバー人材センター会員

・町内会の役員

5

0.5%

41

3.9%

632

60.4%

12

1.1%

236

22.6%

110

10.5%

10

1.0%

問問問問1：職業を教えてください。：職業を教えてください。：職業を教えてください。：職業を教えてください。

農業

自営業（卸小売業、製造建設

業、会社役員を含む。）

会社員等（パート・アルバイ

ト、公務員・教員を含む。）

学生・専門学校生

家事専従（専業主夫・主婦等）

無職

その他

6

0.6%

80

7.6%

152

14.5%

278

26.6%

518

49.5%

12

1.1%

問問問問2：安城市での居住年数を教えてください（通算年：安城市での居住年数を教えてください（通算年：安城市での居住年数を教えてください（通算年：安城市での居住年数を教えてください（通算年

数）。数）。数）。数）。

1年未満

1年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

居住していない

単位：人(割合％)



その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）

・あんくるバスの時間と路線見直しして欲しい

・飲食店が少ない

・施設が立派でも車がないと行けない。地下鉄や市バスがある名古屋に住んでいたので特に感じます。

・高齢者中心の整備ばかりを感じる。

・家の近くにコンビニやスーパーが無いので、歳をとったときに不便です。

・治安が悪い

・最寄り駅が近くにない。あんくるバスの本数が少い。

・名鉄電車が不便すぎる。あらゆる場所に駐車場無さすぎ。

・大型ショッピングモールがない

・子供の遊べる施設が少ない

・税金が高い

535

51.1%426

40.7%

78

7.5%

7

0.7%

問問問問3：安城市の住みやすさについてどう思いますか。：安城市の住みやすさについてどう思いますか。：安城市の住みやすさについてどう思いますか。：安城市の住みやすさについてどう思いますか。

((((複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可))))

住みよい

どちらかといえば住みよい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

73

7

10

2

7

30

28

5

2

2

22

交通の便が悪い

騒音、大気汚染等自然環境…

文化、スポーツ施設、教養施…

緑地、公園、広場等が少ない

地域の連帯感が希薄である

日常の買い物が不便である

娯楽施設が少ない

教育、保育施設が少ない

福祉、医療施設が少ない

物価が高い

その他

0 20 40 60 80

問問問問4：住みにくいと思う理由を：住みにくいと思う理由を：住みにくいと思う理由を：住みにくいと思う理由を2つ選んでください。つ選んでください。つ選んでください。つ選んでください。

(問問問問3でででで｢｢｢｢どちらかといえば住みにくいどちらかといえば住みにくいどちらかといえば住みにくいどちらかといえば住みにくい｣｢｣｢｣｢｣｢住みにくい住みにくい住みにくい住みにくい｣｣｣｣と回答したと回答したと回答したと回答した

人。複数回答可。人。複数回答可。人。複数回答可。人。複数回答可。)

単位：人

単位：人



306

29.3%

496

47.4%

198

18.9%

46

4.4%

問問問問5：ご自身は健康であると思いますか：ご自身は健康であると思いますか：ご自身は健康であると思いますか：ご自身は健康であると思いますか

思う

まあまあ思う

少し自信がない

かなり自信がない

単位：人(割合％)

430

41.1%

346

33.1%

111

10.6%

159

15.2%

問問問問6：：：：1日にどれくらいの時間歩きますか。日にどれくらいの時間歩きますか。日にどれくらいの時間歩きますか。日にどれくらいの時間歩きますか。((((ウォーキングウォーキングウォーキングウォーキング

等の運動以外に通勤等の時間も含む。等の運動以外に通勤等の時間も含む。等の運動以外に通勤等の時間も含む。等の運動以外に通勤等の時間も含む。))))

30分未満

30分～1時間未満

1時間以上

ほとんど歩かない

単位：人(割合％)



91

8.7%

100

9.6%

217

20.7%

177

16.9%

461

44.1%

問問問問7：普段どのくらいの頻度でスポーツ・運動をしてい：普段どのくらいの頻度でスポーツ・運動をしてい：普段どのくらいの頻度でスポーツ・運動をしてい：普段どのくらいの頻度でスポーツ・運動をしてい

ますか。ますか。ますか。ますか。((((ウォーキング、サイクリングやレクリエーショウォーキング、サイクリングやレクリエーショウォーキング、サイクリングやレクリエーショウォーキング、サイクリングやレクリエーショ

ン等の運動も含む。ン等の運動も含む。ン等の運動も含む。ン等の運動も含む。))))

週に5日以上

週に3～4日

週に1～2日

月に1～2日程度

スポーツ・運動はしない

単位：人(割合％)単位：人(割合％)単位：人(割合％)単位：人(割合％)

54

5.2%

341

32.6%

175

16.7%

201

19.2%

165

15.8%

110

10.5%

問問問問8：安城市の文化や芸術に愛着や誇りを感じますか。：安城市の文化や芸術に愛着や誇りを感じますか。：安城市の文化や芸術に愛着や誇りを感じますか。：安城市の文化や芸術に愛着や誇りを感じますか。

感じる

どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない

感じない

どちらでもない

わからない



103

9.8%

392

37.5%

100

9.6%

92

8.8%

64

6.1%

295

28.2%

問問問問9：安城市は子育て中の人が仕事をしやすい環境が：安城市は子育て中の人が仕事をしやすい環境が：安城市は子育て中の人が仕事をしやすい環境が：安城市は子育て中の人が仕事をしやすい環境が

整っていると思いますか。整っていると思いますか。整っていると思いますか。整っていると思いますか。

思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

どちらでもない

わからない

単位：人(割合％)単位：人(割合％)単位：人(割合％)

33

3.2%

217

20.7%

88

8.4%

57

5.4%

82

7.8%

569

54.4%

問問問問10：安城市は消費生活に関する相談体制が整っている：安城市は消費生活に関する相談体制が整っている：安城市は消費生活に関する相談体制が整っている：安城市は消費生活に関する相談体制が整っている

と思いますか。と思いますか。と思いますか。と思いますか。

思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

どちらでもない

わからない

単位：人(割合％)単位：人(割合％)単位：人(割合％)



その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）その他と回答した人の意見（抜粋）

・自転車で片道３０分くらいの場所ならできるだけ自転車で行く。

・人として成長心をもつ、競争ではなく。

・規則正しい生活習慣

・毎日を楽しむ

・道徳とマナー

453

43.3%

339

32.4%

254

24.3%

問問問問11：「健幸：「健幸：「健幸：「健幸(ケンサチケンサチケンサチケンサチ)」という言葉を知っていますか。」という言葉を知っていますか。」という言葉を知っていますか。」という言葉を知っていますか。

言葉の意味を知っている

意味はわからないが、聞いたこと

はある

知らない

単位：人(割合％)単位：人(割合％)単位：人(割合％)

601

399

240

405

268

542

170

215

166

370

115

7

食事の栄養バランスを考える

運動や体を動かす

外出時はなるべく歩く

趣味を持つ

よく笑う

年1回、健診を受ける

地域活動へ参加する

感謝の気持ちを伝える

新しいことにチャレンジする

家族や友人と支え合う

特にない

その他

0 100 200 300 400 500 600 700

問問問問12：：：：｢｢｢｢健幸健幸健幸健幸(ケンサチケンサチケンサチケンサチ)｣｣｣｣について、普段から心掛けていについて、普段から心掛けていについて、普段から心掛けていについて、普段から心掛けてい

ることを教えてください。ることを教えてください。ることを教えてください。ることを教えてください。(複数回答可。複数回答可。複数回答可。複数回答可。)

単位：人

単位：人



41

3.9%

230

22.0%

335

32.0%

134

12.8%

49

4.7%

23

2.2%

234

22.4%

問問問問13：住環境に関する市の取組みの満足度を教えてくださ：住環境に関する市の取組みの満足度を教えてくださ：住環境に関する市の取組みの満足度を教えてくださ：住環境に関する市の取組みの満足度を教えてくださ

い。い。い。い。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)

17

1.6%

148

14.1%

282

27.0%

258

24.7%

118

11.3%

76

7.3%

147

14.1%

問問問問14：公共交通に関する市の取組みの満足度を教えてく：公共交通に関する市の取組みの満足度を教えてく：公共交通に関する市の取組みの満足度を教えてく：公共交通に関する市の取組みの満足度を教えてく

ださい。ださい。ださい。ださい。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)



16

1.5%

184

17.6%

354

33.8%

109

10.4%

35

3.3%

9

0.9%

339

32.4%

問問問問15：防災・減災に関する市の取組みの満足度を教えて：防災・減災に関する市の取組みの満足度を教えて：防災・減災に関する市の取組みの満足度を教えて：防災・減災に関する市の取組みの満足度を教えて

ください。ください。ください。ください。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)

14

1.3%

107

10.2%

184

17.6%

65

6.2%

26

2.5%

14

1.3%

636

60.8%

問問問問16：障害福祉に関する市の取組みの満足度を教えてく：障害福祉に関する市の取組みの満足度を教えてく：障害福祉に関する市の取組みの満足度を教えてく：障害福祉に関する市の取組みの満足度を教えてく

ださい。ださい。ださい。ださい。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)



78

7.5%

302

28.9%

335

32.0%

74

7.1%

38

3.6%

17

1.6%

202

19.3%

問問問問17：生涯学習に関する市の取組みの満足度を教えてく：生涯学習に関する市の取組みの満足度を教えてく：生涯学習に関する市の取組みの満足度を教えてく：生涯学習に関する市の取組みの満足度を教えてく

ださい。ださい。ださい。ださい。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)

23

2.2%

141

13.5%

273

26.1%

72

6.9%

30

2.9%

9

0.9%

498

47.6%

問問問問18：市民参加と市民協働に関する市の取組みの満足度：市民参加と市民協働に関する市の取組みの満足度：市民参加と市民協働に関する市の取組みの満足度：市民参加と市民協働に関する市の取組みの満足度

を教えてください。を教えてください。を教えてください。を教えてください。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)



19

1.8%

153

14.6%

291

27.8%

111

10.6%
47

4.5%

27

2.6%

398

38.0%

問問問問19：地域自治：地域自治：地域自治：地域自治(コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティ)に関する市の取組みの満足に関する市の取組みの満足に関する市の取組みの満足に関する市の取組みの満足

度を教えてください。度を教えてください。度を教えてください。度を教えてください。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)

17

1.6%

90

8.6%

154

14.7%

27

2.6%

24

2.3%

10

1.0%

724

69.2%

問問問問20：ひとり親家庭福祉に関する市の取組みの満足度を：ひとり親家庭福祉に関する市の取組みの満足度を：ひとり親家庭福祉に関する市の取組みの満足度を：ひとり親家庭福祉に関する市の取組みの満足度を

教えてください。教えてください。教えてください。教えてください。

非常に満足

満足

やや満足

やや不満

不満

非常に不満

わからない

単位：人(割合％)



問21：安城市の今後のまちづくりに対する意見や提案がありましたらご記入ください。（抜粋）問21：安城市の今後のまちづくりに対する意見や提案がありましたらご記入ください。（抜粋）問21：安城市の今後のまちづくりに対する意見や提案がありましたらご記入ください。（抜粋）問21：安城市の今後のまちづくりに対する意見や提案がありましたらご記入ください。（抜粋）

安城駅、新安城駅以外の電車駅のバリアフリー化をすすめていただきたい。

今年の暑さを踏まえて、屋寝付きの休憩所または、樹木を植え木陰を増やし、過ごしやすい公園を増やしてほし

いです。

桜井駅周辺地域の区画整理事業の件、予算の関係が大きいと思いますが、中途半端な状態が多く不便に感じ

ています。城向町内の小学生の登校見守りを行っていますが、道路整備も遅れており、交通事故等の心配が有

ります。小中学生が安心して登下校出来る環境作りに注力して頂きたい。

あんくるバスの路線と時間見直しして欲しいです。

バス乗り継ぎ、いつもバスが遅れるので次のバスに乗れずずっと待ってしまう事があります。桜井方面2本走って

いますが、ほぼ同じ時間で走っています。バスは2時間に1本の割合なので、どちらかのバスの時間をずらして1

時間おきに走らせて欲しい。更生病院の周りに何もないのに、ターミナルみたいに終点になるのも大変です。

ほとんどの利用客が言っています。ご高齢の方の負担になっています。

安城駅、新安城駅もに刈谷駅、一宮駅のように改修し、安城市の玄関口となるようにしたほうがいい。

安城駅は、鳩が多く、不潔。

夏休みだけでも、5、6年生の受け入れをしてもらえなかった。

違う小学校の児童クラブは普通に考えて嫌だと言うに決まってる。名古屋市にある知り合いの学校は無料です

べての学年で普通の学校の毎日、夏休み両方預かってもらえる。女性が働く世の中にするならそういうことに

もっと力を入れてほしい。

防災について

防災ラジオも有効な手段だと思うが、従来からある「町内のスピーカー」について、どの程度聞こえているのか、

今一度見直しをして欲しい。雨天（豪雨）の際、何を言っているのかわからないのでは問題があると思う。

親が高齢で一人暮らしなのですが　どんな取り組みがありどう利用すればいいのかよくわかりません

該当するのかも分からず聞きに行くのも悩み

広報で詳細載せていただけたら嬉しいです

様々な取り組みに対する満足度は、取り組みを利用している人にしか分からないと思う。私の住んでいる所は、

あんくるバスのバス停まで歩いて15分かかる。年を取ったらきっと歩いては行けない。健脚な今でさえ、あんくる

バスを使ったことはない。

現状の安城北部地区は、新安城駅の近くは農地の調整地区ばかりで、北部地域に市街地を増やし町の活性化

させ、その後に鉄道の立体化を進め暮らし良い町づくりをしてほしい。

東栄町ですが、道路と歩道の間に植えてある樹木が、毎年伸びて見通しが悪くなり危険です。低めに剪定する

か、違う樹木の方が良いのでは？と思う事があります。

公園整備。子どもたちが安心して遊べる公園を増やしてほしい。

町全体の印象は、綺麗であるという事。ゴミが落ちていなかったり、公園の清掃や草木の手入れが行き届いて

あったり、公共のトイレが綺麗であったり。しかし、駅周辺においては、寂しいと感じるところも。コンビニやファー

ストフード店、お土産店など、賑わっていればいいのにな、と思う。

とても住みやすい町だと思います！安城駅周辺が活気に溢れてくると、さらによいと思います。

１．防災、減災に対し市の指導方向が表面的になってないか？地域ごとに防災面で何を重点に取り組むべきか

行政が真剣に考えていない？

2．高齢化が進む中、交通手段、ごみ処理、地域コミュニティ政策等テーマが見えていない

安全な通学路を確保してほしい。（歩道とか）安全に歩ける散歩道があると気軽に散歩できると思います。

高齢者の車の運転が多く危険に感じます。しかしながら、バスも整備されてないため、日常の生活に車は必要に

なるのだと思います。高齢者でなくても、車は必須でとても住みにくいです。

新安城駅北側にレストランなどの飲食店がもっとあると良い

安城市南部地域には、大きな公園（散歩・ジョギング・遊具等）がありません。刈谷市には、よさみフローラルガー

デン、みかさがパークなど充実しています。デンパークよりこぶりな、無料の市民が憩える公園を整備して欲し

い。

たくさん意見があるのにどうやって声を届けていいのかわからない

いろいろな声を聴いてほしいのに、機会がない

希望の保育園に入れるようにしてほしい

知立市が行っている小学校での放課後クラブのように１６時以降に働いていなくても預けれるようなものを作って

欲しい

スーパーと薬局が欲しい。（別所団地）

年寄りばかりで、町内の役員等が回ってない。仕事をしながらの地域活動が辛いので、定年後の方が活躍でき

るような仕組みとして欲しい。

参加してみたいなって思う講座などは基本平日の日中で働いてない人向けで、有職者はなかなか参加できな

い。

JR安城駅前周辺の風俗店営業の撤廃を求めます。学生さん達の通学路に当たるため。

安城はすごく住みよい町だと思う。けどすごく思考が田舎的で豊明や西尾、蒲郡などに負けていると感じる。



自分が安城市が住みやすいと思っているので、あまりほかの市民の方々がどう思っているかに関心をむけてい

ませんでした。子供や高齢者にむけたサービスや補助などを優先していただきたいと思っています。

更なるよりよいまちづくりをお願いします

産後の女性が仕事復帰しやすいような雇用と環境作りをもっともっと強化してほしいです。

制度の立案、施設の設計の場等に、可能な限り多くの立場・環境に置かれた市民を交えた、ワークショップ等の

意見を吸い上げ、反映してください。

より安全な町を希望しています。

地区の公園は地区住民が優先に自由に使用できるように。

老人に対して健康で長生きしてもらうための、市として強い意志を持って大々的に取り組んでいるのでしょうか？

何か自慢できる内容があるのでしょうか？少しずつ何かを幅広く実施していて満足しているように思えるのです

が。

市民の為のまちづくりならば 利便性、安全性を重視して頂きたい。 アンフォーレの駐車場、バス循環性バス停

留所確保、三河安城駅周辺、名鉄新安城駅周辺、公園、市役所の駐車場、小中のエアコン設置、安全な通学路

づくりなどなど役所の方々には是非こちら側の立場からみてケンサチに繋がる改革をして頂きたいです。

市民の運動を促進するなら、体育施設を増やして欲しい。

新しい施設を作る前に、三河安城駅の通路の老朽化を改善するなど既存の建物の修復に力を入れて欲しい。

子育てに関しては、保育園に通う子が3歳までに次の子が生まれると退園させられる制度は廃止して欲しい。産

後1年未満の子供の世話は大変で、そんな中上の子の世話をするのはより産後うつ、疲労を加速させると思う。

また再度保活を2人分行う必要があるのも大変であり、仕事復帰の障害の一つになりうると考える。

岡崎刈谷豊田にある優秀な(公立)高校がない。県と協力、あるいは企業と協力して作るべきと思う。

あんくるバスで、ツインパークからマーメイドパレスに行くと、乗り継ぎに３０分から1時間半ほどかかり不便です。

子供三人を連れて往復すると、乗り継ぎがなければ８００円で済むところ、乗り継ぎがあるために１６００円かかり

ます。乗り継ぎで長時間待つ更生病院のバス停は日陰だけど風が通らないため、とても暑いです。利用する人も

多いので、扇風機なんかがあるといいと思います。

財政的に余裕がある事が安心感につながっている。ばらまきのような事はせず、堅実な運営をお願いします。

1.新しい町にばかり力を入れて、長年税金を払っている市民には還元されておらず住みづらいまま。特に新安城

駅のリニューアルは近隣住民の悲願をぶち壊している。大金を投入するだけで何の問題解決にもなっていない

2.週末などの空いた時間でゴミ拾いなどのボランティアをしたいがガッツリ参加する団体しか見つからない。子ど

もと自然に参加できるような軽めの団体があると良い

新安城駅から三河安城駅のバスを充実させてほしい。あんくるバスは終バス時間がはやく使い勝手よくないで

す。

公園に子供と行った時に出来る大人の運動機具があると良いかなと思います。

あんくるバスのダイヤを見直して欲しい。

車がなければ施設とかの利用は、できませんね。もう少し行きやすいといいのですが。ウォーキングとか運動も

必要ですが掃除しながらのエクササイズとか、綺麗に断捨離さらにエクササイズのような、毎日取り入れれるも

のないかしら？わざわざは、なかなかやる気にならない。

JR安城駅の駐輪場の料金を無料化、もしくは値下げをお願いします。JR安城駅の改札口を駐輪場と直結する

等改善をお願いします。

軽犯罪が多いと聞いています。それもかなり。防犯対策も兼ねたまちづくりを進めることが必要だと思います。

生まれてからずっと安城市に住んでおり、他市に住んだことがないため、比較できないので、住みよいのかよく

わかりません。ただ、今夏の小中学校教室へのエアコン設置状況などについて、新聞等の情報では、名古屋

市、みよし市などは既に設置済、近隣の市も設置済みや、来年夏までに設置を決めた所がほとんどであるが、

本市はゆっくりだなあと感じた。子供の命に関わることは早急にお願いしたい。

空き家対策に取り組み、そこにある土地建物を最大限生かす方法を見いだしてほしい。大切な家が放火の標的

にならぬよう、地域の目で見守りながら、空き家になりそうなところは、早めに手を打てると良いと思います。

マンションに住んでいるからか、地域活動に参加している人が周りでは少ない。町内会に未加入・子供会への不

参加。最小単位のコミュニティへの参加訴求も自治体から促してみてはどうかと思う。

新安城の自転車置き場をどうにかしてほしい。今の場所は駅から遠く、有料の置き場は深夜の場合、取り出すこ

とができない。

運動に時間を費やすのはなかなか難しいので、自転車を活用して健幸に繋げていくのはどうか。そのためには

刈谷市の様に駅近の置き場をキレイかつ無料にしてほしい。また自転車の貸し出しを行っているが、手間なの

で、携帯などで予約できるようしてほしい。オランダは自転車大国なので、参考にしてほしい。

市役所など中心街と郊外の格差が交通インフラを中心にひどすぎる。キーモビなどの取り組みもあったが、構想

時から郊外は外されて中心街の利便性向上ばかりを感じる。自転車通行帯の表示整備も市役所やデンパーク

など目立つ場所から手を付けているようにしか感じない。



学童をもっと充実させてほしいです。保育園問題から学童問題に変わっています。

あんくるばすの日あたりの便数が少ない。特に利用が期待できる夕方以降に増便してもらいたい。また、公共施

設にわざわざ迂回するバス停のうち、乗降客が極めて少ないバス停もあるが、時間と経費の無駄になるので、

適切なルートへ見直していただきたい。

道幅は変わらないのに、自転車専用道路ができた箇所は以前より自動車の運転がしにくくなった。タコ公園の前

のように、自動車道と切り離せるスペースがあれば良いと思うが、あまり増やさないで欲しい。

全体的にどのような取り組みを行っているのか、知るための情報元がどこにあるのかわからない。わかりづら

い。

今夏の暑さで気づいたのですが、小学生くらいのこどもが屋内で遊べるアスレチックや、工作や実験などが出来

る場を充実させて欲しいと思います。児童センターは乳幼児が優先と感じますし遊具が物足りない印象です。ま

た、夏休みの講座は抽選ですから必ずしも参加できないですし、デンパークやアンフォーレの講座は他の市町村

に比べて割高だと感じます。熱中症の心配があり屋外で遊べない日が続きましたので以上のことが気になりまし

た。

舗装道路が、がたがたの所が多い。また、景観は良いかもしれないが、歩道や道路まで、花壇の花、つりさげの

プラントや樹木が張り出していて、通行する時視界が悪く、歩道や道路も狭くなって通りにくい所が、結構ある。

自分の敷地からはみ出さないように徹底してほしい。コミュニテイー道路もスピードが出ないように、くねくねして

いるが、樹木や花壇などを勝手に作っている人がいるし、植木や樹木が張出し、視界が悪く、事故になりやす

い。

大学との連携講座をもっと増やして欲しい。

今まで安城市がまちづくりのために色々な取り組みを行っていることに気付いていませんでした。今後は街づくり

のための取り組みに目を向け、活用したいと思いました。これからもますます住みやすい町安城市になる事を期

待しています。

自分が老化していく今、あんくるバスなどの利用がもう少ししやすいようになるといい。バス停や一日当たりの増

便、乗換時の半額制度など検討してほしい。

あんくるばすのルート、始バス・終バスの時間が本当に不満です。

市民活動団体にとって団体を維持するためには総会や、例会は必要です。支援金の対象に総会や例会を加え

てください。

現在２歳の子供がいます。小さい頃は子育て支援センターをよく利用させて頂きましたが、活発に動き始める２

歳頃になると少し手狭に感じ利用することが少なくなりました。刈谷のつくしんぼのような広い施設が安城市にも

あるといいなと思います。

新しい世代が移住してきている事を踏まえて、個々のライフスタイルを尊重できる地域づくりを期待します。地域

自治体への支援は、意味のわからない古い慣習をどう効率的なものへ変えるのかなどの具体的な支援を望み

ます。相手のライフスタイルを尊重しないで地域の価値観や連帯感を強要しないでほしい。

ドッグランの整備など、動物にも優しい政策をお願いします。

このアンケートも意味あることだと思いますので、今以上に市民の声を聞き反映させて頂けたらいいのにと思い

ます。

バリアフリーの充実。身体障害者施設の充実。身体障害者グループホームの充実。身体障害者避難所につい

ての説明。身体障害者A型、B型、生活介護の充実。和泉町のスーパーの充実。

通勤・通学の足や日常の買い物などは一向に改善されていかないと感じる。あんくるバスは普段の車通勤がで

きない時に利用することを期待するが、早朝や夜間の運行が無いため結局利用できない。車の代替となるよう、

もう少し実用的な時間を増やしてほしい。明祥地区には人口が多いのに大型スーパーが無い。ぜひ誘致してほ

しい。

図書館など公共の施設がある一定の場所に集中して図書館など行けない

また、難病を持っている人でも、働ける環境を整えてほしい

空き地や、空き家の整理をしてほしい。土地探しをしている人は、たくさんいますが、売りに出ていない、空き地、

空き家がたくさんあると思います。

子育て支援は充実しているので、小学校、中学校の教育にもっと投資して岡崎市、刈谷市に負けないように教

育水準、教員レベルをあげてほしい

将来を見通して、AIに打ち勝てる若者の人材教育に力を注いでほしい

少子化、超高齢化時代に向けて、子供達の教育をもっと充実してほしい

不必要な税金の無駄使いは見直し改めてほしい

高齢化、少子化へのソフト面の対策を充実させてほしい。

小学校に早くエアコンを付けて欲しい。旅行補助がなくなったから残念。

なにもないのに地価が高すぎる

新安城駅周辺の道が細く、建物もごちゃごちゃしていて利用しにくいです。豊田安城線の整備を進めてほしいで

す。道が細い箇所でトラック等の大型車が中央線をはみ出して走っており危険です。

下水道を早く整備してください。北部は取り残されている感じがします。大きな商業施設が無いので楽しめない。

特にありませんが、市民一体になって将来に向け頑張りましょう！

民間に任せるところがもっとある



公園の遊具を鉄のものからプラスチックのものに変えてほしい。公園の砂場に動物避けの網をかけてほしい。家

が増えてるわりに、外灯が少ないのでもっと設置してほしい。

町内会の運営状況は地域によりかなり差があると思うが、町内会としての役割、また役員がなすべき行動指標

がわからないのではと心配しています。従って町内会の役員への教育を更に充実させる必要を感じます。

幼・保育園や小・中学校の冷暖房設備の設置。いじめ等による不幸な出来事が起きないような社会環境づくり。

あんくるバスは、安城駅到着時刻、発車時刻に微妙に合わず、活用しないことが多いです。ダイヤの見直しをお

願いします。図書館をよく利用します。個人学習室が快適でとてもよく活用しています。ですが、個人学習室の温

度が低く、とても寒いです。

自転車道の設置

小学校の児童クラブが名古屋市のトワイライトのように安い値段になるといい。安城市の児童クラブ、学童は正

社員ならよいがパートで働く人には時間が短いのに高額であるとおもう。

・認知症の人やその家族が安心して暮らせる街にしてください。

・歩行が艱難になっても特に苦労せずに生活できるようにしてください（歩道の段差を解消してください。歩道橋

や地下道でなく道路を横断できるようにしてください。あんくるバスの運行本数を増やしてください。）

色々な年代の人の話を聞くといいと思う。わざわざ集まるとかでなく、買い物の時とか、少しの時間を利用して話

せる環境作りが必要だと思う。

区画整理の将来的な姿をもっとわかるように見せて欲しい。

普段広報など目を通しているが、意識して理解しようとしないと、意外と頭に入ってないなとアンケートをしてわ

かった。ひとそれぞれが、きちんと理解して取り組まないと変わっていかないのだなと。

三河安城駅（在来線）南口の階段が雨が降るとすべりやすいので対処してほしい。エレベーターも北口だけでは

なく、南口にも設置してほしい。

児童クラブがいっぱいで入れないとよく聞きます。児童クラブなど働くお母さん、働きたいお母さんへの支援に力

を入れて欲しい。

暑さの為か、歩道等の雑草が大きくなり、人々、自転車、車の視界の妨げ、通行の妨げになり、危険です。市の

花壇は、減らす、植え替えのより少ない品種に変更をし、雑草の手入れを優先して下さい。飾り物でごまかすよ

り、ずっと安城市が暮らしやすい素晴らしい町になります。道路上のゴミも、近頃目に余ります。今日は、ガラスビ

ンが割れて散乱していました。事故の原因に成りかねません。余計な予算は削減して、市民の安心安全のため

に使って下さい。新安城駅の予算は多すぎる。多くの市民の反対意見を反映して今一度、考えてもらいたい。

新安城駅に予算かけすぎではないか

保育園ですが、家の近くにあってもその保育園が0歳、延長保育をしていると年少から入れたいと思ってもすでに

定員になってるとか結局遠くか、私立の幼稚園を探すことになるようです。その辺は疑問に思います。

安城のまちづくりは王道、正統な道を歩みすぎて、面白みに欠ける。その結果、まちに魅力がない。近隣市のよ

うにちりゅっぴやオカザエモンの起用、ジャズストリートや音楽フェス、コスプレサミットの開催など、面白い明るい

まちづくりを目指して欲しい。新美南吉やきーぼーでは若い人は魅力を感じない。

総合的に見て住みやすいと思う。老後や定年後の就労や住居支援などあれば知りたい。

保育園へ一時保育で預ける際ひと月でも空くと再度市役所と保育園で一回ずつ面談が必要となり、大変不便に

感じます。改善していただけると助かります。

あんくるバスの朝6時、7時台の通勤時間帯の本数が少ないからもっと増やして欲しい。

新安城駅の西側の踏切がなかなか開かず、自転車や歩行者も危ない。町内会でも、市議の方に要望が上がっ

ていた。少しでも早い渋滞解消、安全確保を望みます。



良い環境が整っているのでその維持に尽力して欲しい。

安城駅周辺は、近代的でない。新安城駅まわりもしかり。

三河安城に安城の交通の拠点を移すくらいの考え方が必要では？

岡崎市の岡崎駅まわり、東岡崎駅まわりの変化は大胆である。町内会の近代的でない。古い慣習で動いている

のでは？新しい町内会を模索する必要があるのでは？

休日診療にかかった際に、脱水ぎみでした。すぐにOS 1など購入したかったのですが、自販機がなく困りました。

近隣の市には設置されていると友達から聞き、是非安城市の休日診療所にも設置してほしいと思いました。

子育てしやすい街だと思ってます。なので、余計に小学校や中学校に、早急にエアコンを導入してあげてほしい

と思っています。

老夫婦の二人暮らしで子供関係の事がよくわかりません今後の街づくりなども今のままで不満はありません

「子育て中の人が仕事をしやすい環境の整備」という事項の対象が、フルタイムやそれに近い状態で働く事が前

提になっている気がする。家庭を中心にしながらの短時労働を希望する人にも目を向けて欲しい。

町内会活動事業への支援は良いが、一部の町内会役員に独占されていないか等、正しく予算が使われている

か等の監査は必要である

子育て支援は大切であるが、子育てをしたくない親を増長させる面もあり、長期的視野からコミュニティの為に

なっていないことが懸念される

歩きながら、自転車に乗りながらのスマホや、自転車と歩行者の区別がある歩道のマークを無視した通行など、

当たり前のことができない人が多い。常識的なことが普通にできるまちになると嬉しい。

なるべく早く安城の公立小中学校のエアコン設置を希望します。

今後も公立保育所を減らさないで、市が子育てにしっかり責任を持ってやっていってくれることを期待してます！

3歳児未満の育休退園をどうにかしてください。

勉強不足でよく分からない、これから少し関心を持って考えたいと思っています、残り少ない人生、安城市に住

めて良かったなーと思えるように…今差し合ったって車に乗れなくなったらどうしようか交通の便の悪いところに

住んでいる私は困ったなーと考えています。

全ての学校の学童に、第3(小6)まで預けられる環境を作ってください。錦町は、空きがあれば預かって頂けます

が、基本的に第3はありません。

無料で利用できるのは嬉しいところもあるが、無料だから規模が小さいとかなるなら、少しだけお金をとって規模

を大きなものにするなどしてほしい。動物がみれる、遊具で遊べるなどの施設及び併設されたものなど。

子育てよりも年配者向けの施策が目につく。私は郊外に住んでますが、近所に新たに施設が建設されると期待

しても介護施設ばかり。公園の充実や街灯設置など、子供や学生向けの安全・安心に対する対策もお願いした

いです。

もう少し交通弱者への公共交通機関を充実してほしいです。

安城北部に４０年以上住んでいますが、住みやすい街だと感じます。希望としてはあんくるバスの本数を朝(今の

一便目の前)と夜の遅い便を作ってほしいです(駅や主要施設を通る路線)

保育園や子ども医療費などの子育て支援がとても充実していて、子育て世代としてとても満足しています。名鉄

をよく利用するので、新安城駅や駅周辺はもっと使いやすくなると嬉しいです。（地下に降りなくても改札を通れる

ようにする、周辺の踏切の渋滞を改善する、駅周りの賑わいがやや物足りないなど）

ブランコに幼児用の椅子のようなものがついている公園が市役所近くにあって、娘を遊ばせるのにとても役立ち

ました。あのブランコが他の公園でも増えてくれると嬉しいです。東栄町の曙公園近くの見通しの悪い交差点にミ

ラーが付いておらず、国道一号線側から車で来た人が、公園に遊びに来ている子どもをひきそうになっているの

を見ました。公園の近くなので、安全のために見通しの悪い交差点にミラーを設置していただきたいです。(町内

会からミラーの設置は各町で年一つと決まっていると聞きました。柔軟に対応していただきたいです。)

地震対策アクションプランは、死者八割減で、二割の命が切り捨てられている。基本的人権そのものである市民

の命を救おうとせず、憲法に抵触する恐れがあり評価に値しない。防災会議も公募市民が入っておらず、議事録

を見る限り議論がなされた形跡も無い。単なる行政の報告会と思える。市民の生命、財産に大きな影響がある

防災行政が、市民の為になっておらず災害時に二割の市民を切り捨てるのが、ケンサチの正体なのかと疑いた

くなる。

デンパーク駐車場(歩道橋)にエレベーターの設置を希望します。ベビーカーや足の不自由な方が苦労されて

渡っている姿が行楽地なのに悲しいです。

実際に自分が、そのような場面に直面しないと、良い悪いの判断もつかないので、わからないことが多いです。

健幸都市を目指していくようですが、安城市の特色を活かす部分がイメージできません。いろいろな課題が有る

と思いますが、子供の教育に関する環境は大事では無いでしょうか

高齢者の外出する足の確保すること現在のあんくるバスでは対応できないと思う

安城駅から東につながる商店街の活性化、もしくは別の活用方法の検討

町内会の管理する集会所の改修にはもっと積極的に関与すべき。ぼろぼろで危ない集会所がある。
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